Tor

o

2022 B AAE AAF (L

.

o

do

-1,200,085,979

212}

=
=

- A=Al ek 22

A=

t:)‘_]_-

of o

=
=

A el ike] #9537

A3 %

2022 3| A A= o

™
e

~
10

= 224,926,704¢

alef] A

aF
<1

4) AA F3HET FE>FH 8,210,000

PAL 2A90) AHgd 4 glom]

qrbE 2435

L
=

#F

oj

2.

o o] Aol Al B aLEl of

A F

=
T

o]

o



XS0 AA (LA RS
SHNYHOIZHEEZISA
©71:2022.03.01. ~ 2023.02.28)
b, K20l at (ctel: Hg)
i = = J| FSI
= = AME2H
=t & = (2022 3| HIH & )|(2021EHZ HA L)
5200 - - -
DEEHL 2
5200 - - -
I|IXe = 5200
IIxg = 1Y - - -
5200 300,000 200,000 100,000
FSReipn=ll
23+ 5210 - - -
US4 5211
dAHIHY =2 - - _
5217
FAAIHEAZ - - -
5220 300,000 200,000 100,000
23+ 5221
QB |E=2 _
5222
INESPIE== 300,000 200,000 100,000 |XI&JI£242 300,000
5400 2,640 2,640 -
mE=3elEel]
5410 - - _
ol 201 Kk ==& 5411
Ol 20l At _
5420 2,640 2,640 -
JIEt RS 242 5421
&= 2,640 2,640 - Pletzae 2,640
5430 - - _
2= T A=) 5431
A= 4£2 -
1] PNZ= 1o/ I S —— _ _
ol T2 MI|0IE X2 1,228,748 1,216,529 12,219
& A (A) - 926,108 |- 1,013,889 87,781




Jo

= p)

P |

Jo

(2022931 H A T)

(202193 HHE)

4120

(=) A
RS

4121
Nz
4122

PG

o Vo

4124

o
EEE

58,649

58,649

51,600

7,049

58,649

58,649

51,600

7,049

4200

el 2g|

4210
A& 2teltl

4220

okaell

4211

A== 22|
4215
ANEESH]
4216

HE=

4218

JIEFAIE 2teld

4221
oiglwSHl
4223

22 FH|

4224

Ol = £t

4226
I, =2
4227
sS4l
4228
MAlE =
4229

N2

5,210

5,210

100

60

5,000

50

5,210

5,210

100

60

5,000

50

Ol




Jo

= p)

P |

(]

el

oo

Jo

(2022931 H A T)

(202193 HHE)

Ol
\

=
[IA]
ry

4230

T o

4231
Sc|F=d|
4232
= gysils]
4234

Rz

4235
£
4236
22l
4237
SH A

4500

HES

4510

dES

303,419

303,419

150,000

153,419

303,419

303,419

150,000

153,419

1,000

1,000

OilHIH1 1,000

2222

II0INs=ae

OIAFE AED|
UE=D\3=,

AI101E A=

1,294,386

- 1,078,748

215,638

o

Al (B)

926,108

- 1,013,889

87,781




StwHolAHHEAH A S (che] @ 2l)
AN IS LA 2 of A=l
5217 F=AAIEM A Z TAA RS A -
5221 k7| & _
5222 X|M¥7|&F 7|8 300,000,000
5411 O 20| X}
&g A X|(2,640,000) 2,640,000
O|ALZ M 7| M7|0| H A2 - 1,228,748,172
o| ¢ Xt2

ol
=

Ot

[e]}]
=

A)

A
e

oMM (L5 2

folt

Atg X[ E of &

926,108,172

ww ~ 0 = G A= oh
4121 2 Zo Z 201 W4,300,000 * 123] 51,600,000
4123 M@ E
4124 HAYEFEF
Atstedg HolFEa  (407,240+18,480)%12 5,108,640
HLEE Helfet2  161,690+12 1,940,280
AR EE Hol g etz
IEHE Hol gtz
4221 OfH| W EH| -
4223 A HZEH| -
4224 QM| ZEH| O|ALE] ETAM 2 12/8 WAL S QUM E 100,000
4227 SlH| 5,0009 * 123| 60,000
4228 MAM=n= ZSHEX|M, AN, S M Bt MM, VAT S. 5,000,000
4229 LR 50,000
4236 =|9|H|
4237 S AlH| ol ALE=H| (12/8 AL ) -
4511 ZAAH|ME SHHEF Sl stelo)stm 150,000,000
E|ldiH| S22 sty
4512 HHEBREHNMEZ SHHEAS st 74,926,704
E|ldid| G2 2Hstn 78,492,000
4600 OoffH[H] of | H] 1,000,000
2222 F7|o|X|ZZatet ojxXl=2= de -

O|AFE R
Ol A=

A70l HAt=

1,294,385,796

926,108,172




ClABl SAIA

Bl

ar 3 S 3 S & |
) S S S S &S |3
50 S S 3 3 g |32
0 « ~ — N S 3
ol & @ © - ~ 8
z 3 S 3 S & |
H0 S S S S S |8
Y o o o o © 0
D <t (@] © o <t <t
= o <. - S S | e
<+
]
ol
00 00 00
<+ <+ <+
o Gl R
M RT R I
o | ¥
~ o o
o0 a0
A s
0 0
h I
ol
J] K0
R rir
It g
+ R




6.>

ol7M Al <AA 2021, 1.

=

AE [EX A1

ur

of
o+

-

gl

.r
Tol’
sl

SEAZEM(EMA)

OH

el _
T
o
u M0
_ o)
o
N =
® o5
<
ro s
nl no
"
I
mno
sy
O
olo
1
B RO F R &3
a2 R
ke “mo
_. oo ar <
_IT_ (O —
= < - o
o wm ar _LO
hP s ey
L 3
80 W= o
oK
ro ~ mul of
mUH S =
gr 8l o
7o
0 R ©
U _.__u
ro
ulILH
Rr=0i0
3
NOMRO
RICKF©
Rr o — o
or r+ Kir or RT r+ K o
il [s2 ~ KO ) RO 8l ™ KO RO =
Rr wirojr wirojr =]
— rioki ol
T30 T 30

=g

-

k<]
[

F 0|t & AR Tts

0o

O Rt2F A}

[
[

b

S

PSS S

1o

Z7lold

2.

2ob FAHEC MRS 7IH

o=2M 7Y

k=
=|

ALEA

FX| 80g/ m* (XH

HH A
o

210mm X 297mm[



AL B Al)

ol

<+

X+ 2 0l & A (

o]
ol
80

]

Il

mr
ol
7l
El
or

~ 2023.02.28)

(&21:2022.03.01.

J
nJ
i
2
ol
N
M
i)
ol
| | | | | | | | | o o
A0 S S
) o
Klo
_ | |
_:_._ | | | | | | | |
_ & | 5|8
SE o | &
@ o
z | o 5 .
N
o
[aN]
— | |
_u_._ | | | | | | | | | [ee]
_|a 5| 5
m — > >
g > |
- IR
w | 2 N
[QN]
[aN]}
o
[aN]
|
]
_oﬂ o
n ol
o ro 3l K o 3l
mTw R 3l I+ I+ =4 <r
_ = = ~ = > 5
o K _ I = ) ol |I
= %0 = or ~N o)y RO = N o
o S < o o)y RO —no INER ) —
S o oS < 8ad = 3= S g & =
al =
B B 3l <k 3l o
0 Mw MW ol M_H o3 <k =3
2D & m_m K g %l ol
B SN 2 3l I+ = mug S5 3 o =
E & RO S R PR =] S = 3% 7
o R 55 D~ D <F R | &
o |
3l 3l 5
1l = - < z)
i ok :ﬂ ks L
o S - oy} 00 <
S K SoX S o <m
0 o K M Mw = 53




Lt RS XS0l &

Jo

pS| |

(i}

Jo

(202243 HAE)

(2021493 HHE)

Ol

4200
2te| 22|

4210
Al 2el

4220

2 otzkel

4211
A=222/H|
4215
NPEE=2TC
4216

e

4218
JIEFAI Z 221 H

4221
bl SHl
4223

22FH|

4224

Ol & 2|

4226
I, ==
4227
St
4228
HAlS=S
4229

=R

3,000

3,000

3,000

3,000

3,000

3,000

Fapli=d

SEEXAMS M= 3,000

.
28 £34+48S
2AE JlESaE




1]

Jo

= Jl

pS| |

(i}

1l

oo

Jo

(202243 HAE)

(2021493 HHE)

Ol

4230
2o

4231
Sc| =4
4232
w=Z |
4234

SRS

(k)

4235
=524l
4236
2/ 2Hl
4237
SHAHH]

4400

wW=EAHIE

4410
X1 20l Xt

4411
WELRS

4500

dES

=&
T
oy

2200
JIEtD

At

0x
!
p

S|

H
2222

20N =s=ae

Ol At
olgxt

tII

00
[l

XJ101 & =

276,978

- 273,978

3,000

]

A (B8)

273,978

- 270,978

3,000




A A =
A= =2 oA HMAM(EEUAIL S AH)
StwHolAHHEAH A S (che] @ 2l)
A™ =S LA 2 of A=l
5217 F=AIAM A F
5221 ey | &2
5222 X|H7|8Z
5411 O 20| X}
b ptel
5431 o2 4¢l -
O|ALZ M 7| M7|0| H A2 - 273,977,807
U=
T EH - 273,977,807

HHY b= LY 2 o A2 oH
4211 HAS= 2| MI71HAE L Guest House 22|
4216 EEZ A7HE SNEEE
4226 NMI7|FER A7 Y HHA FH MI| 2
4228 MAM=n= SEEXM, THAM|, tEIMEEZ, HE M, VAT S 3,000,000
4229 =7
4231 S2|ZMH|
4232 W sZ=HH| M7|, &47| U s
4234 AR FElH| A=xH|S
4411 X[ Z20|X}
4515 ESYHIAMEF ol dht 25 | -
(UL EF)
4600 oflH[H] -
2222 F7|o|X|ZZatet 0| X222 del -
O|AFZ R}Z| X710l A= - 276,977,807
o| ¥ XIZ
XNESH - 273,977,807




Z}

o

==

o 2

2022 3|7

o M o Mo Mﬁ
- o
) ﬂ S 3 X
iy arm Tor s % — =
’ . < S - .fo_l
. (Nl Gt M < nﬁwy JO_AM =
~ X
1dr|,_ il B D B ojp!
o £3 o= T 10 iy
—_ = - =
= N N ) =
O_ Jﬁ.mO (&N .mlL OT J.WuL ﬁl O’
o > 2 T oo S
s . 58 T4 a0 &
S X IR - - 8
< . oy 5 W g R . ol =
\I_r ~
g o N S oo T o
S N S T K
N e e 2R o " k!
it Lt Oru - o ._J}l ~a ;Ilyl X EA
_ i T SN o fal: A =
N =X woogm oo T oo ,Ao — 0 il
~ 3 ol TE O Am T B = i
N~ 'Bo fral (= = .ﬂ.r_v = T =
w o T° w W Ry 63 o)/ o
— ;OL a O E.w_l JU | _ ‘A|uﬂ ﬂ_AvO /
) = i AP T =
- — Yo mir s B s ﬂA.l
o T n = Po ™ mr W op m_mm - ;! =
oF X o= " T o
- " g BElawrIwlk v
X <A do o o Mo "o =
— T v&l 5’ (@) ~ ﬂ)MO file) U__A OW =
jo £} = 9w 2 ) 0 T
L o H T 7 g gk o 3 S
T A~ 3 <N SR I R ! -
ﬂ ) ) :
oy e L ﬂbayy,%ﬂahy I %
B <) E® & —= 1e Mo A ol -
il T iR SRS L j
u s & do T K BN B MM R o- 8
m_m g N R 2 ~
3 Nd
o Nd ¥
) o~ N

Fetgoz A,



8,575,000
25,000,000, =] 5300,0009, Al4d-89H] 2,800,000

— O

4, H¥E 70620009, l=dx5 102750009, 71EFA]A 2] H] 8138000
40)
5) kv 316,278,0009

(vl al-gn] B 2pFR A4 11,280,000, AEEH] 13,488,000, 1% 34|
1,000,0009, A7) - =5 246,000,0009¥, 414 6,110,000, #ANA-&25 =
AFr R 38,400,0009)

6) 94| 36,960,000

(B850 2@ w§Fdn] 3600,0009, Lukg-In] 27,100,0009, dFFA
a] 1,200,0009), &1.4] 600,0009, 3]2u] 2830,0009, &A] 1,580,00091)
7) FAAN (A, o8 H BZE Z)d 105,330,000
8) 7= A=A, "7 & Aol 78,508,000
9) WHH L& (FEA Sl 8000,0009

AR EhsAG BA9)e] AT 5 oM $U T, Gl
AFHOoE olAEle] masol s, B AEL @

woll = Ap$-oll o] ARl Al Barsof it

2
oo
fjo
ok
£
=2
rr



202221113 LH|2IH 2L
SMEE ST

(%71:2022.03.01.85 2023.02.28.M%)

NOI

THE —

praf(nt

cHel )

& = S=332 BS=23 A VESIE 204 A =2 ol = o

= | = ‘ = =0l AF(A) = 0l AH(B) HAC ) (D=A+B—C) (E) s =
5100 S&2+¢ 1,030,826 576,000 1,606,826 1,556,539 50,286
5110 S832+¢ 1,030,826 - 1,030,826 987, 166 43,660
5112 Uit stz - - - - 0
5114 UistdsLa 1,030,826 1,030,826 987, 166 43,660
5120 =&d=4+¢ - 576,000 576,000 569,374 6,626
5121 S|4 2 - 576,000 576,000 569,374 6,626
5200 dMYUI|R+¢ - 324,927 324,927 - 324,927
5210 Mea¢ - 224,927 224,927 - 224,927
5211 FAglEY2 150,000 150,000 - 150,000
5212 HEREMUZ - 74,927 74,927 - 74,927
5218 S=E2HHYZ - - - 0
5220 J123=+¢ 100,000 100,000 - 100,000
5221 LeH)|f2 100,000 100,000 - 100,000
5222 XHIIR3 - - - 0
5005 SHE=)|L2Z - - 0
5300 W2+ - 512,815 512,815 382,365 130,450
5310 gAl=x=22Y - 3,400 3,400 3,400 0
5311 stAMU - - - - 0
5312 =&8& - 3,400 3,400 3,400 0
5320 SEAEZSL - 362,565 362,565 232,115 130,450
5321 5 & - 73 73 73 0
5322 Uil & MEZ - 362,492 362,492 232,042 130,450
5330 JIEtnESH+L - 146,850 146,850 146,850 0

5331 =2aAIR 42 - - -

5339 JIEtnE2H+ - 146,850 146,850 146,850 0
5400 N4+ - 5,009 5,009 957 4,051
5410 OII30IXt=2 - 9 9 9 0
‘5411 020Xt - 9 9 9 0
5420 JIEtR eI+ - 5,000 5,000 949 4,051
‘5421 &4 - 5,000 5,000 949 4,051
29 1,030,826 1,418,751 2,449,577 1,939,862 509,715
1200 EXAIEFRHAE=Q) - - - - 0
1240 J|EFXFAF=E) - - - - 0
1241 HAHIIBE33 4 - - - - 0
1242 LAXNES33 - - - - 0
1300 D& XHAHON 2= - - - - 0
1310 SEDF XA - - - - 0




chel: Al

& = S=337 HS=23 LH =2 2f 206k AX =7 ol = o

= | = = =0l AF(A) =0 4H(B) HAC ) (D=A+B—C) (E) s =
1314 D1 H 170N 2 CH - - - - 0
1315 & JIHIZ 0420 - - - - 0
1316 X Z2BHR0H2 0 - - - - 0
2200 DHEHLB - - - - 0
2220 JIEtDEE - - - - 0
2221 AUWRES 4 - - - - 0
2229 JIEtDH L2 - - - - 0
LU= - - - - 0
O AFR® (0| 2 Xt 2 721,574 3,491,971 2,770,398 A2,712,510 57,888
J=ERIE Y| 1,752,399 2,073,221 320,821 AT72,648 451,827




202221113 LH[IH ECt! RECI ML)

SNBSS ey

(%71:2022.03.01.85 2023.02.28.M%)

(ool @ He
& = s=323 HS=23 A LH S 2l 20la 2K = oAt = o

o | & = 20 AH(A) 20/ 4H(B) HAH@C ) (D=A+B-C) (E) =
4100 B2 - 1,181,025 - 1,181,025 1,221,202 A40,177
4110 DB - 507,534 - 507,534 519,256 Al1,722
4111 DRSO - 258,000 258,000 258,000 0
4112 DRANS - - - - 0
4113 meHaY - 30,000 30,000 30,000 0
4114 mEHmn=egs - 20,614 20,614 17,480 3,134
4115 Al2tZolz - 198,720 198,720 213,576 A 14,856
4116 S22 - 200 200 200 0
4117 DeEE3 - - - - 0
4118 ZmOIAH| - - - - 0
4120 MBS - 673,491 - 673,491 701,947 28,456
4121 MRAZ0 - 534,428 534,428 554,466 ~20,038
4122 ZAAMNB - - - - 0
4123 ZHa - 66,583 66,583 68,505 A1,922
4124 MAYNSSZ - 54,313 54,313 60,808 A~6,495
4125 AAIROIZAY| - 18,167 18,167 18,167 A0
4127 melg =3 - - - - 0
4200 22l 19,236 392,577 - 411,813 402,880 8,933
4210 A& 2t2IH| 198 58,377 - 58,575 53,302 5,273
211 A=222H| - 25,000 25,000 24,930 70
4212 Zy| 22l - 5,300 5,300 3,925 1,375
4213 =22/ - - 0
4215 Al - 2,800 2,800 2,783 17
216 282 - 7,062 7,062 6,933 129
217 2ladxe - 10,275 10,275 6,675 3,600
4219 JIEtAIE 22l 198 7,940 8,138 8,058 80
4220 LBHEHRIH| 19,038 297,240 - 316,278 313,338 2,940
4221 Ol D EH| - 1,320 1,320 1,082 238
4222 TZRAHI - 9,960 9,960 9,627 333
4223 AR EH 528 12,960 13,488 13,123 365
4204 Q1M = THY| - 1,000 1,000 1,000 0
4225 Lt - - - - 0
4226 FI|2E2 18,000 228,000 246,000 245,546 454
4227 S4lH| 110 6,000 6,110 36,100 A29,990
4228 HIMZ23 - 36,000 36,000 5,000 31,000
4229 X328 400 2,000 2,400 1,860 540




o = HS=23 LH =2 2f 206k AX =7 ol o
o | & = = 0fl &H(B) HAC ) (D=A+8-C) (E) -
4230 2gdl 36,960 36,960 36,240 720
4231 =S M| 2,400 2,400 2,120 280
4232 wWsE#Ed 1,200 1,200 880 320
4233 LBtxAY 27,100 27,100 27,099 1
4234 J|HEHRE
4236 JIEIE 2= 1,200 1,200 1,192 8
4237 24l 600 600 600 0
4238 3|2old| 2,880 2,880 2,832 48
4239 S AHHI 1,580 1,580 1,516 64
4240 & 1H] - - 0
4241 J|EF2 G| - - - 0
4300 SRS AL 105,330 309,881 287,828 22,052
4310 &3l - - - 0
4311 32| - - - 0
4312 Apzeldl - - - 0
4320 S| 102,810 307,361 285,311 22,050
4321 WR&EEZ - - - 0
4322 WUESEZ - 204,551 182,111 22,440
4323 AEA S - - 1,200 21,200
4324 =2HAE - - - 0
4325 St &I - - - 0
4329 D|ELEHAMA 102,810 102,810 102,000 810
4330 A2l 2,520 2,520 2,518 2
4331 A= - - - 0
4332 L AIZHI 2,520 2,520 2,518 2
4400 W=2AHIE2 8,000 8,000 7,388 612
4410 XIS0| Xt - - - 0
‘4411 XIS 0IXt - - -
4420 JIEtR=S2AHIS 8,000 8,000 7,388 612
‘4421 PSS 8,000 8,000 7,388 612
4500 ME3 - - - 0
4510 M&3 - - - 0
‘4519 HSE33 - - 0
4600 Oilblbl - - - 0
4610 olibldl - - - 0
4611 oliblbl - - - 0
2gXE 1,686,932 1,910,719 1,919,299 A8,581
1200 EXAIIEIRAXIE 2,810 2,810 2,810 0
1240 JIEtXHAE XIS 2,810 2,810 2,810 0




ae : e
& = S=337 HS=23 LH =2 2f 206k AX =7 ol = o
o | & = 20/l &H(A) = 0fl &H(B) HAC ) (D=A+8-C) (E) < °
1241 MAEIIBESXNE 10 10 10 0
1242 AXNESSXNE - 2,800 2,800 2,800 0
1300 DEXAONL X & 69,520 6,178 75,698 75,641 57
1310 SEIFXAMIHLX S 69,520 6,178 75,698 75,641 57
1311 EXI0H bl - - - 0
1312 A =204 bl - - - - 0
1314 D1 H DI 0HHI 66,520 5,176 71,696 71,692 4
1315 & I8 S0 3,000 1,002 4,002 3,949 53
1316 XtF2EH200 Y] - - - - 0
1317 SAF Ll - - - - 0
1319 A&IHHE - - - - 0
2200 DX I AE - - - - 0
2210 IR S4kst - - - - 0
2211 EIIx 3 - - -
2220 JIEt DTS XH At - - - - 0
2221 AR EI 2 - - - 0
2222 JIEtDE X ol At - -
EUHLII23RE 69,520 8,988 78,508 78,451 57
OlAFE  XtD|01& X2 1,459,093 AB3,769, 141 22,310,048 A2,770,398 460,350
ANSXESH 1,752,399 A2,073,221 A320,821 ATT72,648 451,827




20222HIIE TESH 2L UMM

SMIEE F S 2D
(571:2022.03.0155 2023.02.28.M%)

(crel:del)
SE34¥(5100) 1,030,826 987,166 43,660
SE34¢(5110) 1,030,826 987,166 43,660
het el e st 3 (5112) - - 0
Thetel o2 (5114) 1,030,826 987,166 43,660

O oiste oy

-y B 2 3 35 o« 4,446,750 & = 306,825,750 &

—E RO 2HEB 2 3 181 ¥ o« 2,000,000 & = 724,000,000 #

I I o = - @

-JlEt 2 3 x - g s -8 = - @

S : 1,030,825,750 &

A : 1,030,825,750 &

Hel 2 IR 4 e (5200) - - 0 W
242 (5210) - - 0
SE3HEY 2 (5215) - - 0
5 2l 4 ¢ (5400) - - 0 W
0l 2 01 Xt 4 2 (5410) - - 0
012 01 K22 (5411) - - 0
[ERVENDY

- 29 o2 oXt = - @

S -2

A - &
JIEH D & 2l 42 (5420) - - 0
42l (5421) - - 0
DB X AHO§ 242 (1300) - - 0
S IA AN 24 (1310) - - 0
D121 R 0420 (1314) - - 0
01812 04204 (1315) - - 0
x2S e 0020 (1316) - - 0




20222 HIIE FESUMH 2L FEANLM

SNEE T
(%/71:202203 01251 2023.0228.M%1)

2 = 20 214 s =
2 ‘g! \ = 20040} FH 0 4H(L) (9k-L}) S
24 (4100) - - 0
DEE4(4110) - - 0
DASOI(4111) - - 0
D03 (4112) - - 0
DR & (4118) - - 0
DEEH RS (4114) - - 0
N2 oIE (4115) - - 0
=R 4 (4120) - - 0
R0/ (4121) - - 0
R A0S (4122) - - 0
RS 4+ (4123) - - 0
NN PGS (4124) - - 0
20 Al X @1 211 (4125) - - 0
= X3 (4127) - - 0
222 2l (4200) 19,236 18,727 509
A& 2218 (4210) 198 198 0
A=l (4211) - - 0
JIEFAI & 221 BI (4219) 198 198 0
O 2948, 458 82 He
- JlEtA 22 198,000 #
23 198,000 #
3 198,000 R
20 ¥ 221 4] (4220) 19,038 18,529 509
0t D S (4221) - - 0
X2 S X4l (4222) - - 0
£ 2 E I (4223) 528 523 5
0 838228
-HH RN B ¥ 49F [F-I 44,000 528,000
23 528,000
3 528,000 ®
HIl4 & 2 (4226) 18,000 17,546 454
0 ®i+E2
- @83 [F- 1,500,000 18,000,000 &
- yseE2 [F- il - @
23 18,000,000 &
3 18,000,000
£ 411 (4227) 110 100 10
O SHA, BHOHY ¥ LBFRE 23
-WHDY Sy 28 gH I e 110,000 &
23 110,000 &
3 110,000 ®
X 24 4 2 (4229) 400 360 40
0 JlEt
SJlE I - @ 400,000
- @
- @
23 400,000 #
3 400,000
2 %l (4230) - - 0
248 o 4] (4233) - - 0
Ol B &9 2 75| (4234)
JIEHEY P 3 & HI (4236) - - 0
1 734 2 1 (4300) 204,551 182,111 22,440
& 4 2 4] (4320) 204,551 182,111 22,440
DU H a3 (4322) 204,551 182,111 22,440
0 Duzss
208 THEA 18« 15 8« 2,964,500 44,467,500
21sEE ey 2 8l o« 128 2,964,500 71,148,000 &




228 E e B 18 « 30 ¥ x 2,964,500 & = 88,935,000 &

-JI & - 3 - g o« - & = - ¥

= 204,550,500 &

A : 204,550,500 ®
S RI R HI (4325) - - 0
JIEFEH A B (4329) - - 0
1 5 QI HI & (4400) - - 0
JIEHI S 21 I & (4420) - - 0
T Al (4421) - - 0
o &3 (4500) - - 0
HE3(4510) - - 0
‘H\ii%é‘ﬁ)ﬂ&‘é%“s@) - - 0
Ol BI 51 (4600) - - 0
il 51 I (4610) - - 0
il 5l bl (4611) - - 0

DX A0 X (1300) 69,520 69,464 56
SE DI XA YRS (1310) 69,520 69,464 56
JI 1717 0H & Bl (1314) 66,520 66,516 4
0 ns &8 M
- YR8 JAINRFY = 66,520,000 &
20 : 66,520,000 &
A : 66,520,000 &
TIIHIS 04 HI(1315) 3,000 2,948 52
0 nsg s 7¢
- AR Qb srMAG Map FI| RY = 3,000,000 &
20 : 3,000,000 &
A : 3,000,000
Ageer ol (1316) - - 0
S AT YHI(1317) - - 0
2 &I F (1319) - 0




20222 HIiE HISESYUH =291 2 LUCIAMA
SHIEE TSRS
(%11:2022.03.01.5E1 2023.02.28.M7)
(E9): @)
-
2 ‘@ ‘ =
SE342(5100) 576,000 569,374 6,626
2242 (5120) 576,000 569,374 6,626
SI=AZ(5121) 576,000 569,374 6,626
< IHLUKH >
0O s320usd 120 @@ * 4,800,000 ® = 576,000,000 &
A H 576,000,000 &
A 576,000,000 ®
QI 24 (5200) 324,927 324,927
=342 (5210) 224,927 224,927
FAHIEY3(5211) 150,000 150,000
0O go Zad Y3
- gol M3 (FAH BX) 150,000,000 &
A 150,000,000
YHLGHAZ(5212) 74,927 - 74,927
O gol waeg Moz
- HA3 = 74,926,704
A 74,926,704 ®
SE33 HHLS(5218) - - 0
12342 (5220) 100,000 100,000
28| 23 (5221) 100,000 100,000
0O gee3
TIBUZ HRARE S = 100,000,000 &
A 100,000,000
X&HI 83 (5222) - - 0
242 (5300) 512,815 382,365 130,450
AA =42 42(5310) 3,400 3,400 0
Q&R A O (5311) - - 0
£ 82 (5312) 3,400 3,400 0
O BANEE 83 &
- UutEE 68 A 50,000 & = 3,400,000 &
A H 3,400,000 &
A 3,400,000 ®
=Y - AI23 42 (5320) 362,565 232,115 130,450
=92 (5321) 73 73 0
0 5923 448
- 442 = 73,000 &
ES] 73,000 &
A 73,000 ®
oI 2R AME2(5322) 362,492 232,042 130,450
O JIsAF €3
Y20 THEH (159 D1 &) 15 H * 2,964,500 & = 44,467,500 @
Y21 e (129 J1=) 12 d@ 889,350 & = 10,672,200 &
Y21 HEtd (129 D1 &) 12 d@ * 889,350 & = 10,672,200 &
30 E@ 889,350 & = 26,680,500 &
33| * 30 E@ 300,000 & = 27,000,000 &
33| * 30 E@ 300,000 & = 27,000,000 &
221 08 AIQIA (120 Ol &) 63| 120 H  » 300,000 & = 216,000,000 &
A H 362,492,400 &
A 362,492,400 ®
JIEH D S 2 O 4= 2 (5330) 146,850 146,850 0
=S AAE 4 (5331) - - 0
O tsta =284M &8
JIEH D S 2 O 4= 2 (5339) 146,850 146,850 0




0O 239 XrA2IbEg S
- YR XorA2BIE 12 9« 1,811,161 & = 146,850,000 &
O s YN8 S
Jlet &
20 146,850,000 &
A : 146,850,000 =
W F 242 (5400) 5,009 957 4,051
Ol 2 0 Xt 2= & (5410) 9 9 0
Ol 2 01 Xt 2= & (5411) 9 9 0
O oS0l R
- Hga W30x = 8,683 &
20 : 8,683 &
A : 8,683 ¥
JIEH I S 2l 4= 24 (5420) 5,000 949 4,051
T (5421) 5,000 949 4,051
O JIe g+¢
-y oY = 5,000,000 &
20 : 5,000,000 &
A : 5,000,000 =
I e ) =
= X+QHIIEHRE &F 2= 2 (1200) - - 0
S XX AF 22 (1220) - -
‘D\EIEX}XIQ'HZZQ) - -
JIEFX&F 224 (1240) - - 0
HAMsEE38 (1241 - - 0|0 EXNEgS
YRES 338+ (1242) - 0
DT X AFOH 2t 424 (1300) - - 0
SE DI X022 (1310) - - 0
JI 7150 2¢ T4 (1314) - 0 ExEgs
T IJIHI3 002 H(1315) - 0 ExEgs
XHe 2 e 002 (1316) - 0|0 EXES




20227 Y= HITESYUMH =2 MECIMM

SHEE T D

(%71:2022.03.01.85 2023.02.28.M7|)

(£l
3 =2 22 214 e Az
& ‘ = 2014 FH0A(U) (9t-u) =
(4100) 1,181,025 1,221,202 N40,177
DR L4 (4110) 507,534 519,256 A11,722
D20 (4111) 258,000 258,000 0
0 ne =23
8 o 2 g 2,687,500 258,000,000
A 258,000,000 &
R4S (4113) 30,000 30,000 0
0 =2X+g
79 x 12 3 100,000 & 8,400,000
O "y
4@ 2 3 450,000 & 21,600,000 &
ES 30,000,000 &
A 30,000,000 &
DAYFLGI(4114) 20,614 17,480 3,134
0 A2=d stnwes
2 3 499,272 @ 5,991,264
O Asteid stiwes
2 g 1,131,230 # 13,574,760
O Mases 1,047,720
A 20,613,744
Al2H2el 2 (4115) 198,720 213,576 14,856
O osa 2AE
-13t0] 20 h o ox 1B F x 55,000 & 99,360,000
-23tD] 120 h o ox 1B F x 55,000 & 99,360,000
ES 198,720,000
A 198,720,000 &
S22 (4116) 200 200 0
0 Sg 2o Tz
18 * 200,000 & 200,000
A 200,000 ®
EWOIAHI(4118) - - 0
AR 24 (4120) 673,491 701,947 £28,456
B0 (4121) 534,428 554,466 720,038
0 Jes(=s)
- ma J=g 18 Y 2 8 x 2,474,203.56 534,427,968
A 534,427,968 ¥
TR A0 (4122) - - 0
@A E S (4123) 66,583 68,505 1,922
N m2sg 9
O "y
0 9 » 12 3 250,000 & 30,000,000
02442
16 % x 2 g 78.038.50 14,983,392
0 =2X+g
8y x 2 g 100,000 & 21,600,000 &
A 66,583,392 ¥
HNAYHLGI(4124) 54,313 60,808 16,495
0 gz=eea
- NY AT wIRe3 [FIE- T 1,885,610 # 22,627,320
- HE ANSC3 wIRe3 [FIE- T 1,947,600 # 23,371,200
- AR 20e3 wIRea [FIE- T 202,500 & 2,430,000
- NY D82 wIyRg3 [FIE- T 227,990 & 2,735,880
- HE a2 wIRe3 [FIE- T 173,960 & 2,087,520
- DE MuRes 2o 88,420 & 1,061,040
ES] 54,312,960
A 54,312,960
21 A= 01 24 HI (4125) 18,167 18,167 ~0
O AR eI2Ab]|
49 0 " o« 454,173.55 & 18,166,942
A 18,166,942




2 = 221 o s ey
o = 204H(h) FAU (L) (-1)
= EN3(4127) - 0
12 21l (4200) 302,577 384,153 8,424
& el bl (4210) 58,377 53,104 5,273
As 22 (4211) 25,000 24,930 70
O NERI=4
- A2 |NES 25,000,000
ESl : 25,000,000
A : 25,000,000
Fbl el (4212) 5,300 3,925 1,375
0 A2 2333 22y
- galWolE eyl [ 12w o« 400,000 # = 4,800,000
SOy @ HAZH YIYoIS 500,000
ESl : 5,300,000
A : 5,300,000 ®
A& 8 2Hl (4215) 2,800 2,783 17
O NEgEy
ESl : 2,800,000
A : 2,800,000 W
28 E(4216) 7,062 6,933 129
0 =282
BENERELEL] 50 @ » 12w s 10,520 ® = 6,312,000
EEEYERT = 650,000
SN RE = 100,000
ESl : 7,062,000
A : 7,062,000 W
2l AR 2 (4217) 10,275 6.675 3,600
O sR=A0 2HE 128 o« 300,000 # 3,600,000
dISA LHE 128 o« 556,250 6,675,000
ES : 10,275,000
A : 10,275,000 ®
JIEFAI & 2021l (4219) 7,940 7,860 80
0 2oy, asy &2 N
- ABAE BRARNES 2w o« 220,000 ® = 2,640,000
- 520 B AMBRS 128« 166,667 # = 2,000,000
- JlEtAE B 12w s 275,000 ® = 3,300,000
ESl : 7,940,000
A : 7,940,000 W
BH 221 (4220) 297,240 204,809 2,431
01l S Bl (4221) 1,320 1,082 238
0 &3oiyl
-D S 12w s 110,000 & = 1,320,000
SO - - -
ESl : 1,320,000
A : 1,820,000
X2 R Xl (4222) 9,960 9,627 333
O #ZRXH
- HRRU(HLR) 2w s 600,000 ® = 7,200,000
- s 12w s 110,000 & = 1,320,000
- 28 2 JIERERAY 12w s 120,000 # = 1,440,000
ESl : 9,960,000
0 Exgs
- Exgs = -
ES -
A : 9,960,000




2 = 2214 214 s o
2 | & = 2014} FZ0I&H(U) (9b-Lt) S
424 (4223) 12,960 12,600 360
0 428
- ®H RN 27 Y 42E 2oE o« 500,000 ® = 6.000,000
- NErRE 12 8 o« 250,000 ® = 3,000,000
- 8A8E 2oE o« 130,000 ® = 1,560,000
23 : 10,560,000
0 HULRE
- WMUEE(SE A9 S) [FE 200,000 ® = 2,400,000
23 : 2,400,000 &
A : 12,960,000
014 & BHH] (4224) 1,000 1,000 0
O oete gnzedH 2%
R VTP = 1,000,000
23 : 1,000,000
A : 1,000,000 #
HOI 4 E 2 (4226) 228,000 228,000 0
0 @isEa
- @23 2o 14,000,000 & = 168,000,000
- Jres 2o 5,000,000 ® = 60,000,000
23 : 228,000,000
A : 228,000,000 #
Sl (4227) 6.000 36,000 A30,000
emsaz 2 500,000 ® = 6.000,000
A : 6,000,000 ®
A B D3 (4228) 36,000 5,000 31,000
O USH, FoM S [FT 3,000,000 # = 36,000,000
23 : 36,000,000
A : 36,000,000 ®
N2 442 (4229) 2,000 1,500 500
0 %42 s
- 3448, )8t § = 2,000,000
23 : 2,000,000
A : 2,000,000 ®
291l (4230) 36,960 36,240 720
=2] % 1) (4231) 2,400 2,120 280
0 =2s8 X S
- Al s 2 og o« 200,000 ® = 2,400,000
A : 2,400,000 ®
DS EY(4232) 1,200 880 320
O ee DAY HAS ST
- D®, ¥, X1 4 8« 300,000 ® = 1,200,000
23 : 1,200,000
A : 1,200,000
21818 21 1] (4233) 27,100 27,099 1
0 #3DSHE 918 88 A L 22 89
- AREN AA L BEDSB = 27,100,000
23 : 27,100,000
A : 27,100,000
12T P =T Y| (4234) 0
16 2 = 7 I (4236) 1,200 1,192 8
0 gexag 98 FHNE
HBA S 2 g o« 100,000 = 1,200,000
23 : 1,200,000
A : 1,200,000 #
=21l (4237) 600 600 0




(ctol: 8@
s 224 o =2 ey
2 & = =006 (0h) FH0I&H(L) (-1)
0 &k RERI, 9 400,000 &
0 s 22H(8+% & o 228) 2 3 = 100,000 & 200,000 &
20 600,000 &
A 600,000 =
3l 2Hl(4238) 2,880 2,832 48
0O &bl
EEE) 12 8 « 240,000 & 2,880,000 &
20 2,880,000 &
A 2,880,000
B AbHI (4239) 1,580 1,516 64
0S4 2 gty Al
- A XE 2 5 = 400,000 & 800,000 &
(M)
-Of&H @ EA 3 3 = 260,000 780,000 &
20 1,580,000 &
A 1,580,000
JIEt2 I (4241) - 0
O 7 8t A 1| (4300) 105,330 105,718 £.388
o HI(4310) - - 0
o HI(4311) - 0
St Z I (4320) 102,810 103,200 390
nelEst3(4321) - - 0
LU st 3(4322) - 0
O nuzsza(zsdas A=)
2
ES T
AEASH(4323) - 1,200 A1,200
0 agas
-2
ES T
=2 & A E(4324) - 0
St X2 51 (4325) - 0
JI EF 8t A H| (4329) 102,810 102,000 810
0O a8 &5 Xl
- AT, =& ¥ % sSX 12 8 * 8,400,000 & 100,800,000 &
- ojste XY 3 3 * 670,000 & 2,010,000 &
20 102,810,000 &
A 102,810,000 =
Al 22181 (4330) 2,520 2,518 2
A= (4331) - - 0
Al Z HI(4332) 2,520 2,518 2
O A3l
- HERYA Xy 2,520,000 &
2
ESl 2,520,000
A 2,520,000
1= I8l 8 (4400) 8,000 7,388 612
X2 0IXt(4410) - - 0
JI et 5 211l £ (4420) 8,000 7,388 612
TEa(4421) 8,000 7,388 612
0z
- 8,000,000 &
20 8,000,000 &
A 8,000,000 =
HE3(4500) - - 0
HE3(4510) - - 0
S HH=3(4515) - - 0




0llH1 B1 (4600) - - 0
0l H1 81 (4610) - - 0
ollHI Bl (4611) - - 0
SXQIIERR A XI & (1200) 2,810 2,810 0
SXHRFA X E (1220) - - 0
JIEHSE XA &K & (1229) - 0|0 Exgs
JIEHRH & X & (1240) 2,810 2,810 0
HUHSBSINE(1241) 10 10 0|0 HAHHBER = 10,000 &
3 : 10,000
XSS & (1242) 2,800 2,800 0|0 Y52 NS
“JlE = 2,800,000
23 : 2,800,000
3 : 2,800,000
2120713 = & (1260) - - 0
219101 P 3 H B (1262) - - 0
2T eI S H Y (1264) - - 0
295 XD 3 X & (1265) - - 0
2o/SHIIZHE(1266) - - 0
DI XA X & (1300) 6,178 6,177 1
SEDIT AKX E(1310) 6,178 6,177 1
SN HI(1311) - - 0
21221 ROH L HI (1314) 5,176 5,176 1
O 0s® SFNY MYS A8 PC 2L
- PC Rl = 5,176,000
23 : 5,176,000
3 : 5,176,000
TIIHI B 0§ HI (1315) 1,002 1,001 1
O @288 918 FIHIE Yyl
- SAZ FIHE 7Y = 1,002,000 &
23 : 1,002,000 &
3 : 1,002,000 ®
e (1316) - 0 xS
SAHAYHI(1317) - 0 =xes
&b H (1319) - 0 =xes
DE 2 R & 8 (2200) - - 0
IR 3 4 8H(2210) - - 0
2R 3 (2211) - - 0
JIEFDH 1 2 & 8 (2229) - 0




-

AzH) HAA

I 2 ¥ F A (B) 1 H] 3L
() B3t (B/A)
7] 8 258,000,000 32,250,000
2ol R R 7 8,400,000 1,200,000
2| A 4 21,600,000 5,400,000
HANHE 7 20,613,744 2,944,821
& A 8 308,613,744 38,576,718
7] 18 534,427,968 29,690,443
R 10 30,000,000 3,000,000
A Y IARTY 4 A5 16 14,983,392 936,462
e NS 18 21,600,000 1,200,000
HANHE 18 54,312,960 3,017,387
& A 18 655,324,320 36,406,907
ZFAH(gE
ERa SRR 14 198,720,000 14,194,286
AB)
A A 2] o174 4 18,166,942 4,541,736
B2 =
58795 200,000
g A 18 217,086,942 12,060, 386
% A 44 1,181,025,006 26,841,477




& Ml A

no
M
ulo

o
Ll
ok
ol

1
=
bl Dol BBl B2l E<eN I ] o o o «© «©
o Ol O| © Al o o o o o al al
[ IS I I sl B A e ele @ @
w Ol Q| Q| ®| ©| F| © [oe] < < o o
- Oluvluvu|lm]|o | AN e} [§N) N @ (82
oD —~| | » ™ |~ S S
—| =] =] 2|l o|lo|o o (= o © N
=|8|8|8|8|8|18 8 |E|g g &
z 5| <[ o ) < " N Q
oo BBB2818)7) & | 8|7 8 g
u — -
oD
<k
[l B B ol o o o
o ol e e B ISIRS] S S
oz ST el e < <
m\_o < | < | <] < [aVE V] o] [a\]
3r
o
o
ol
ol :D |
90 37
ol
A_v VNN O] D] | < [sN] [sN) — —
—| ]| | ™| ©|] © [sp} © © [sp} o
Mo — — [sp} < <
or
w < | N | — — | N — [aN}
= = =
N N N
Wm_ N| — | N — — | — [aN} [aN}
1ol
] 80 u
1 =0 RO D mw
= :;9 = Rl < | mr
] i =|_|Ubo
— oD [ | D
o 5 il | oF | =
R0 B S or R o
El = o = =
i i
= ol
M~ =<
s ol
=) 3l
M N
:v




HAA

AL

§Q

0
40
{0

N

oy
12
K

0o




HAA

;

=]l

]

&3

80

Sl It2 A




200
200
12
0
212
200

sy - shab g sl S AL

oo o | o
S|1oY o —| S
AN AN AN AN
@ (| || || || || & |#| |&] |&

| 07| oF| o7 | B[ o7| | o2 | o°| oF | o7 | oF| 57| | o2 | | ©F | oF| o
RO T [ | M| | M| O | o | | mr | O M| o mir| o mr | | mr
ol {Wle| |ulo| [ulof [ule| W] |ulo| [ulo| [ble] [ule

[EA] A12]334 4]

T T T T - =T = = ~
e e <l D=1 G
— ™~ P <t o | om T C > S
L
;OH
~ ~

210mmX>X297mm
(1= (2F) 60g/m")

AR 3] 5

25254-00411¢
96.1.24 7|4




6.>

ol7M Al <AA 2021, 1.

=

AE [EX A1

ur

of
o+

-

gl

.r
Tol’
sl

SEAZEM(EMA)

OH

el _
T
o
u M0
_ o)
o
N =
® o5
<
ro s
nl no
"
I
mno
sy
O
olo
1
B RO F R &3
a2 R
ke “mo
_. oo ar <
_IT_ (O —
= < - o
o wm ar _LO
hP s ey
L 3
80 W= o
oK
ro ~ mul of
mUH S =
gr 8l o
7o
0 R ©
U _.__u
ro
ulILH
Rr=0i0
3
NOMRO
RICKF©
Rr o — o
or r+ Kir or RT r+ K o
il [s2 ~ KO ) RO 8l ™ KO RO =
Rr wirojr wirojr =]
— rioki ol
T30 T 30

=g

-

k<]
[

F 0|t & AR Tts

0o

O Rt2F A}

[
[

b

S

PSS S

1o

Z7lold

2.

2ob FAHEC MRS 7IH

o=2M 7Y

k=
=|

ALEA

FX| 80g/ m* (XH

HH A
o

210mm X 297mm[



